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Освітні, педагогічні науки 

спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки  

за другим ( магістерським) рівнем вищої освіти 

галузі знань 01 Освіта / педагогіка  

  

Рецензована освітньо-професійна програма «Освітні, педагогічні науки» зі 

спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки за другим (магістерським) рівнем 

вищої освіти пропонує комплексний  підхід до вивчення навчальних дисциплін, 

спрямованих на вирішення важливих проблем як регіонального, так і 

всеукраїнського рівня. 

Важливою складовою даної програми є реалізація практичного компоненту 

з підготовки майбутніх  фахівців у галузі вищої освіти.  

Методи, інноваційні технології викладання і навчання сприяють досягненню  

програмних результатів навчання та відповідають  вимогам стандарту вищої 

освіти зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки для другого (магістерського) 

рівня (Наказ Міністерства освіти і науки України №520 від 11 травня 2021 року) і 

професійного стандарту на групу професій «Викладачі закладів вищої освіти»,. 

Освітньо-професійна програма пропонує комплексний підхід до вивчення 

дисциплін, спрямованих на вирішення важливих проблем освіти як регіонального, 

так і всеукраїнського рівня. Важливою складовою даної програми є реалізація 

практичного компоненту з підготовки майбутніх викладачів закладів вищої 

освіти. Таке практико-орієнтоване навчання, яке реалізуватиметься через 

навчально-педагогічні практики, сприятиме формуванню високого рівня 

підготовки майбутніх фахівців у галузі вищої освіти. 

Навчальний план підготовки магістрів ОПП «Освітні, педагогічні науки» 

повністю узгоджується з її завданнями, послідовність вивчення дисциплін 

(структурно-логічна схема підготовки магістрів) сприяє забезпеченню 

відповідності результатів навчання запитам потенційних роботодавців. 

Привертає увагу наповнення програми сучасними і прикладними 

дисциплінами, їх кадрове забезпечення. Слід зауважити, що у контексті змішаного 



навчання та потреби сучасного викладача  у проєктній діяльності, варто було б  у 

цикл професійної підготовки увести навчальну дисципліну «Практика реалізації 

педагогічних проектів». 

Запропонована кафедрою освітньо-професійна програма «Освітні, 

педагогічні науки» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, 

педагогічні науки (галузі знань 01 Освіта / педагогіка) містить усі необхідні 

структурні та змістові складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників 

даної спеціальності та рекомендується до практичного використання у 

навчальному процесі кафедри педагогіки та освітнього менеджменту імені 

Богдана Ступарика ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені 

Василя Стефаника». 
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